
 

 
УКРАЇНА 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ 

КАМ’ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я   

 

від 06.06.2022 року № 121 

м. Кам’янка       

 

Про затвердження Порядку використання коштів  

на реалізацію заходів, визначених п.п.9 п.7.2. р.7 

“Програми соціального захисту населення  

Кам’янської  територіальної громади на 2021-2023 роки”  

 

 

     Відповідно до ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», на виконання рішення Кам’янської міської ради від 27.05.2022 №25-1 

«Про внесення доповнень до рішення Кам’янської міської ради від 23.12.2020 р. 

№ 2-73 “Про Програму соціального захисту населення Кам’янської  міської 

територіальної громади на 2021-2023 роки” (із внесеними змінами та 

доповненнями від 25.01.2022 р. № 18-4, від 15.03.2022 р. № 76, від 16.03.2022 р. 

№ 77), з метою посилення уваги до потреб членів добровольчого формування 

Кам’янської міської територіальної громади № 1, які не мають джерел доходу, є 

непрацюючими або втратили роботу у зв’язку з введенням воєнного стану на 

території України та  задіяні для виконання завдань з охорони об’єктів критичної 

інфраструктури та (або) охорони громадського порядку Кам’янської міської 

територіальної громади, виконавчий комітет міської ради- 

 

В И Р І Ш И В: 

 

1. Затвердити Порядок використання коштів на реалізацію заходів, 

визначених п.п.9 п.7.2. р.7 “Програми соціального захисту населення 

Кам’янської  територіальної громади на 2021-2023 роки”, згідно додатку 1.  

 2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Потапенка О.П. 

 

 

 

Міський голова                                                                        Володимир ТІРОН 

 

 

 



 

Додаток 1 

до рішення виконавчого 

комітету від  06.06.2022 року № 121 

 

 

Порядок  

використання коштів на реалізацію заходів, визначених п.п.9 п.7.2 

р.7 «Програми соціального захисту населення Кам’янської 

територіальної громади на 2021-2023 роки» 

 

  

Даний порядок розроблено на виконання рішення Кам’янської міської 

ради Черкаської області від 27.05.2022р. №25-1 «Про внесення доповнень 

до рішення Кам’янської міської ради від 23.12.2020р. №2-73 «Про програму 

соціального захисту населення Кам’янської міської територіальної громади 

на 2021-2023 роки» (із внесеними змінами та доповненнями від 25.01.2022р. 

№18-4, від 15.03.2022р. №76, від 16.03.2022р. №77) 

Матеріальна допомога надається членам та командиру добровольчого 

формування Кам’янської міської територіальної громади № 1 (надалі – 

члени формування), які не мають джерел доходу, є непрацюючими або 

втратили роботу у зв’язку з введенням воєнного стану на території України 

та задіяні для виконання завдань з охорони об’єктів критичної 

інфраструктури та (або) охорони громадського порядку Кам’янської міської 

територіальної громади. 

Матеріальна допомога надається членам добровольчого формування 

Кам’янської міської територіальної громади № 1 (надалі – формування, 

ДФКМТГ №1) за рішенням комісії з питань надання матеріальної допомоги 

при виконавчому комітеті Кам’янської міської ради (надалі - комісія), доки 

не зміняться обставини, які склалися у заявника, або відпали підстави для 

надання матеріальної допомоги. 

Підставою для розгляду питання щодо надання матеріальної допомоги є 

особиста заява члена формування в якій вказується прізвище, ім’я, по-

батькові заявника, його адреса, телефон, мотиви звернення та поданий пакет 

документів, визначений цим порядком. 

Термін подачі заяви - до 5 числа поточного місяця. 

До заяви додаються наступні документи: 

- копія паспорта або іншого документу, що посвідчує особу; 

- копія ідентифікаційного коду; 

- довідка командира ДФКМТГ №1 про те, що особа є членом 

добровольчого формування та виконує завдання з охорони об’єктів 

критичної інфраструктури та (або) охорони громадського порядку 

Кам’янської міської територіальної громади; 

- довідка з податкової служби про доходи за останній квартал 

поточного року; 

- довідка з повними реквізитами з банківського рахунку заявника; 



Матеріальна допомога надається виходячи з можливостей місцевого 

бюджету в межах затверджених видатків у розмірі, встановленому комісією 

за поданням командира формування. 

Рішення комісії оформлюється протоколом засідання комісії, 

підписується головою і секретарем комісії та надається відділу соціального 

захисту виконавчого комітету Кам’янської міської ради для підготовки 

проекту відповідного рішення. 

Видатки на виплату матеріальної допомоги здійснюються згідно 

рішення виконавчого комітету Кам’янської міської ради. 

Будь-яка інформація щодо підготовки, прийняття та реалізації рішень, 

пов’язаних з виконанням цього порядку є конфіденційною та підлягає 

розголошенню лише у випадках, в порядку та спосіб, визначений чинним 

законодавством України на запит відповідних органів. 

 
 

 

Міський голова Володимир ТІРОН 

 
 


